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Foarte des fișierele PDF sunt plasate pe Internet. Deși acest recipient este unul dintre cele mai populare, uneori trebuie să salvați doar o parte din conținutul său. De asemenea, sistemele de operare sunt livrate aproape întotdeauna fără software specializat pentru citirea documentelor PDF. Din acest motiv, utilizatorii au o întrebare: „Cum se convertesc PDF în JPG?”



Adobe Reader

Prima metodă vă va ajuta dacă trebuie să editați o imagine, dar nu există un editor PDF la îndemână. Această opțiune este foarte simplă, nu necesită instalarea unui software suplimentar. Dar, deoarece nu este posibilă convertirea automată a PDF-ului în-j.webp




cum se convertesc pdf în

	Deschideți fișierul PDF în Adobe Reader. În meniul de sus, faceți clic pe „Editați”, apoi pe linia „Fă o fotografie”.
	Ținând apăsat butonul stâng al mouse-ului, selectați întreaga pagină sau zona acesteia. După aceea, pe ecran va apărea o notificare că datele au fost copiate în clipboard.
	Acum trebuie să deschideți orice editor grafic, de exemplu, Paint, încorporat în Windows. Faceți clic dreapta pe un spațiu gol de pe pânză și selectați „Lipiți” din meniul contextual.
	Ultimul pas este salvarea imaginii. Faceți clic pe pictograma dischetă din colțul din stânga sus al ferestrei. Acum trebuie să specificați numele fișierului salvat și să selectați formatul necesar, adică JPG.




PDFCreator

Acest program funcționează în modul imprimantă virtuală, ceea ce înseamnă că convertorul PDF în-j.webp




convertiți fișierele în PDF

	Deschideți documentul dorit în Adobe Reader sau Foxit Reader (după cum s-a menționat mai sus, puteți utiliza nu numai ele - aceste două aplicații sunt date ca exemple, deoarece sunt cele mai populare).
	În meniul de sus, selectați elementul „Fișier”, apoi faceți clic pe linia „Imprimare”. (Același lucru se poate face făcând clic pe pictograma imprimantei). Selectați PDFCreator ca dispozitiv de imprimare. Aici puteți specifica și pagina pe care doriți să o salvați ca imagine-j.webp" />

	Deoarece PDFCreator efectuează conversia în doi pași (în primul creează un fișier cu extensia PS, în al doilea se tipărește), va fi afișat un dialog care vă va cere să specificați unde va fi documentul PS salvat.
	De multe ori trecerea de la primul pas la al doilea se face automat, dar uneori nu se întâmplă. În al doilea caz, rulați fișierul „PDFCreator.exe” din directorul în care a fost instalat convertorul.
	În fereastra care se deschide, dați clic pe pictograma foii cu semnul „+” și selectați fișierul PS salvat anterior.
	Se va deschide următoarea fereastră, faceți clic pe butonul „Setări”.
	O listă de formate posibile va fi afișată în partea stângă a programului. Faceți clic o dată pe „JPEG” și apoi pe butonul „Salvare”
	Rămâne să alegeți directorul în care va fi plasată imaginea JPG.


Cum se convertesc fișiere-j.webp" />



Convertor PDF în


Din când în când este necesară și operația inversă. De exemplu, atunci când imaginile sunt editate, este necesar să le trimiteți unei alte persoane, dar în același format care a fost inițial, adică PDF. Puteți converti-j.webp

	Descărcați programul de pe site-ul oficial și instalați-l.
	Mutați mai întâi toate imaginile într-un singur director. Atenție, imaginile din documentul PDF vor fi sortate după nume. Adică prima pagină va fi poza care începe cu litera „A” sau un număr din nume, iar ultima va începe cu litera „Z”.
	Rulați programul și faceți clic pe butonul „Adăugați dosar”
	Selectați directorul în care sunt salvate imaginile.
	Fereastra principală a aplicației va afișa o listă cu toate fișierele care vor fi adăugate în documentul PDF.
	În partea dreaptă a ferestrei, puteți seta numele fișierului de creat, numele autorului, etichete, ajustați calitatea.
	După completarea câmpurilor, faceți clic pe butonul „Brouse” de lângă coloana „Output Path” și specificați locația pentru a salva noul document.
	La ultimul pas, trebuie doar să faceți clic pe inscripția „Convertiți în PDF”.




Convertori online

Deoarece nu este posibil să convertiți PDF în-j.webp

Ieșirea în această situație este utilizarea serviciilor online. Nu este nevoie să le enumerați, deoarece există o mulțime de site-uri care vă vor ajuta să finalizați operațiunea. Toate funcționează cam la fel. Mai întâi, încărcați fișierele pe server, apoi alegeți formatul pe care doriți să-l primiți și, după un timp, obțineți un link de descărcare.

În special, aceste servicii sunt folosite de proprietarii de computere vechi, deoarece este imposibil să convertiți PDF în-j.webp











Recomandat:


Cum se convertesc videoclipuri: prezentare generală a software-ului




Întrebare: „Cum se transformă videoclipul?” - setat de mai mulți utilizatori. Acest articol va discuta cele mai bune programe pentru această operațiune

Cum se șterge un dosar care nu este șters? Cateva cai



Se întâmplă ca utilizatorul să nu poată muta un director în coșul de gunoi sau chiar să-l ștergă complet de pe hard disk. Computerul în acest moment "swears" mesaje despre diverse erori, dar nu va efectua operația necesară

Cum se convertesc fișiere JPG în format PDF: 2 moduri simple



De la apariția formatului PDF, acesta a devenit unul dintre cele mai versatile și solicitate în rândul utilizatorilor de orice nivel de pregătire, deoarece combină utilizarea datelor grafice și text

Cum se face JPG din PDF: metode simple



Probabil, mulți utilizatori întâlnesc adesea fișiere JPG și PDF. Mai mult, există și nevoia de a converti formatele între ele. Există destul de multe moduri de a face acest lucru. Pentru început, să ne oprim asupra modului de a face JPG din PDF, după care ne vom ocupa de conversia inversă

Câteva straturi de material, câteva linii - și se naște o nouă imagine! Decorăm lucrurile cu o aplicație decupată



Instrucțiuni ușoare pas cu pas pentru realizarea unei aplicații folosind mai multe straturi de material. Subtilitățile cusăturii micilor detalii ale imaginii și nuanțele tăierii lor de-a lungul liniilor de contur
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Bucătăria mea strălucește în fiecare zi: urmați 5 reguli simple

2024







	









Desene cu alimente: ce să faci când un copil refuză să mănânce. Gospodina a găsit o modalitate creativă (foto)
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Disney a decis să refacă „Singur acasă”, fanii plănuiesc deja să boicoteze filmul

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cel mai bun serial TV rusesc și străin







	



Ce să faci o compresă pentru tuse pentru un copil și un adult?







	



„Vigamox” (picături pentru ochi): instrucțiuni de utilizare







	



Aeronava TU-154: specificații, aspectul cabinei și recenzii turistice







	



Filme despre samurai. filme cu samurai japonezi







	



Balena albă sau cum comunică „canarii de mare”







	



Vibroplatform: recenzii ale medicilor. Vibroplatforme pentru pierderea în greutate: recenzii







	



Shellac albastru. Merită să cheltuiești?







	



Rezultatele războiului civil din Rusia (1917-1922)







	



Distracție de Crăciun pentru copii. Sărbătorim Anul Nou cu copiii: un scenariu de sărbătoare







	



Cum se transformă „Word” în PDF și invers?







	



Horor despre fantome. Cele mai înfricoșătoare filme de groază cu fantome







	



„Salin”: instrucțiuni de utilizare, prețuri, recenzii și analogi







	



Exportul este o parte importantă a economiei







	



Râul Moscova: descriere și istorie. Pescuit de vară și de iarnă pe râul Moscova. Unde se varsă râul Moscova?
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Alegeți un nume. Cum să numești o fetiță născută în noiembrie
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Zgomot în cap: cauze și tratament. Zgomot în ureche și cap: tratament la domiciliu
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Ulei de jojoba pentru față: rezultate de aplicare, recenzii

2024
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Făcut cu dragoste: o rețetă de desert mousse-jeleu pe care romanticii o vor adora

Uneori vrei doar să-i tratezi persoana iubită cu ceva special. Iar varianta ideala pentru asta ar fi prepararea unui desert delicat mousse-jeleu caruia nimeni nu ii poate rezista







	



Patiser recreează diferite situații din viață folosind deserturi și bărbați în miniatură

Cofetariile de calitate ar trebui să fie nu numai gustoase, ci și frumoase. Cu produse simple, puteți crea opere de artă originale. Un tânăr cofetar își activează imaginația și desenează situații interesante de viață cu ajutorul deserturilor







	



Am cusut jucării haioase pentru copii din șosete vechi. Împărtășirea unei idei

O jucărie cu șosete? Creativ și neobișnuit. Și și mai neobișnuit este că jucăriile sunt într-adevăr foarte drăguțe și frumoase. Dacă vă place să coaseți singur jucării, atunci această metodă vă poate fi utilă. Și șosetele vechi multicolore se vor transforma în jucării minunate. Fă-ți propria exclusivitate







	



Apă doar cu apă și sifon. Recolta este excelentă, dar nu există dăunători

Bicarbonatul de sodiu nu este folosit doar în uz casnic, pentru arsuri la stomac sau pentru coacere. Acesta este un instrument excelent pentru controlul diverșilor dăunători. Pentru udarea plantelor folosesc apa in care diluez bicarbonatul de sodiu. Nu există nicio urmă de dăunători, iar recolta este excelentă







	



Soțul a făcut un cuier pe hol din furculițe cu propriile mâini. Oaspeții îi acordă în mod constant atenție

Soțul meu are mâini cu adevărat de aur, așa că deseori face lucruri mici drăguțe pentru casa noastră, a căror originalitate și stil pot fi de invidiat. Așa că, odată el însuși a făcut un cuier neobișnuit din furculițe pentru hol. Și nu numai că s-a amestecat armonios în interior, dar l-a transformat și a adăugat pofta lipsă designului său
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Este posibil să slăbești în 30 de zile? Câteva exerciții eficiente

Vrei să slăbești rapid și eficient? În acest caz, trebuie să efectuați în mod regulat exercițiile prezentate în articol







	



Femeile dorm mai bine cu câinele decât cu bărbatul: rezultatele cercetărilor

Aproape fiecărei femei nu se deranjează să petreacă timpul pe canapea în fața televizorului, îmbrățișându-și câinele. Dacă nimeni nu vede sau obiectează, atunci câinele ajunge nu numai pe canapeaua din sufragerie, ci și în patul din dormitor. De ce reprezentantii sexului slab isi rasfata atat de mult animalele? Este posibil ca aceștia să „confunda” animalele de companie cu jucăriile de pluș cu care s-au îmbrățișat în copilărie? Deloc, doar reprezentanții sexului slab simt intuitiv că somnul lor se îmbunătățește







	



Umplutură de paste cannelloni cu amestec de cârnați și brânză. Se dovedește foarte gustos și satisfăcător

Această rețetă ușoară și rapidă de cannelloni umpluți este preferata familiei







	



Cum să economisești timp la curățare: trucuri de viață utilă cu cola, sifon și alte mijloace improvizate

Nu este necesar să cumpărați o mulțime de unelte speciale pentru curățarea de în altă calitate a apartamentului. Este foarte posibil să le înlocuiți cu mijloace improvizate care să facă față sarcinii nu mai rău. În plus, probabil că sunt la îndemână și au un cost foarte mic







	



Mama face mereu lapte cu usturoi. Acest medicament neobișnuit ajută întreaga familie

Mama face mereu lapte cu usturoi. Acest medicament neobișnuit ajută întreaga familie. Pentru a pregăti o băutură atât de simplă, dar sănătoasă, aveți nevoie de produse elementare. Vă voi povesti mai detaliat despre rețeta de familie
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De Ziua Independenței în Rusia, începe proiecția filmului „Donbass. Outskirts”. Poza se bazează pe evenimente reale, povești cu personaje non-ficționale

La începutul verii, rușii vor sărbători Ziua Independenței. Această sărbătoare este destul de tânără. Este sărbătorită încă din 1992, după prăbușirea URSS și venirea la putere a unui nou președinte, Boris Nikolaevici Elțin. Aceasta este una dintre cele mai importante sărbători pentru oamenii din țara noastră. Ziua Independenței este de obicei sărbătorită cu festivaluri populare și concerte festive. Regizorul Renat Davletyarov a realizat special pentru sărbătoare un film patriotic "Donbass. Outskirts". Filmul se bazează pe evenimente reale







	



Un pahar de iaurt pe zi: 9 schimbări care se vor întâmpla cu corpul tău

Dacă folosești în fiecare zi un produs atât de util precum chefirul, organismul va suferi schimbări extraordinare. Puteți vedea asta în experiența dumneavoastră







	



Dragostea într-un cuplu trece prin cinci etape: doar sentimentele adevărate o pot depăși pe a treia

Toate relațiile de dragoste trebuie să treacă prin 5 etape pentru a fi numite de succes și a deveni un exemplu pentru ceilalți. Dar, din păcate, în lumea volubilă de azi, majoritatea se opresc în a treia fază. Doar cele mai puternice și profunde sentimente sunt capabile să depășească toate obstacolele trecând prin toate cele 5 etape. Următoarele sunt etapele prin care trebuie să treacă toate cuplurile dacă sunt îndrăgostiți, sau măcar cred că sunt, până ajung la adevăr







	



7 greșeli de bucătărie care vă pot costa sănătatea

Un articol despre sfaturi de urmat când gătiți. Cum să te protejezi de bacteriile dăunătoare?







	



Mușchi, stres și dispoziție: de ce dansul este mai bun decât orice fitness

Dansul este mai mult decât un exercițiu bun. Când ai dansat ultima dată? Dacă încă încerci să-ți amintești, nu-ți pierde timpul. Porniți muzica și efectuați mișcări simple chiar acum. Nu contează unde o faci, ce porți, ce asculți sau cu cine dansezi. Nimic din cele de mai sus nu este important
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